


GUIDE
Comment remplir ton dossier Trophées 2023

Généralités
· Ton dossier doit être complet et agréable à lire, le jury est curieux de tous les aspects du dossier et sensible à la qualité des textes.
· Le corps du texte doit être illustré (photos de tes projets, de toi en activité ou en loisirs)
· Tu peux également, si tu le souhaites, joindre des annexes (article paru dans le journal interne de ta société ou dans des revues spécialisées (Le Moniteur, l’Ingénieur Constructeur, etc.), témoignages, photos de tes réalisations, vidéos ou interview…)
· Pense à compresser les illustrations avant d’envoyer ton document.
· Enfin n’oublie pas (cf page 7) de joindre ton CV à jour, une photo portrait et une photo te caractérisant de bonne qualité, sans oublier ton résumé en 80 mots maximum.
· Ton résumé doit être écrit à la 3ème personne, comme si un journaliste parlait de toi. 
· Ta photo portrait paraîtra dans le programme de la soirée et dans la revue des ESTP Alumni, l’Ingénieur Constructeur. Choisis stp une photo prise de jour, en bonne définition. Elle n'est pas passée par Whatsapp ou autre réseau qui réduit les images pour le téléphone. Une photo qui fait moins de 600ko apparaîtra pixellisée.
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·  4 catégories sont possibles :  Femme Jeune Talent si tu as 30 ans ou moins au moment où tu fais le dossier ; Femme  Projet, si tu souhaites parler d’un projet ou de ton parcours ; Femme Action si tu es impliquée dans un projet d’insertion, éducatif, sociétal, professionnellement ou à titre personnel ; et Trophée Planète, si ton projet est bon pour l’environnement, ce qui est large (projet de transport en commun, énergies renouvelables, bâtiments passifs, réhabilitation énergétique….)
· Tu peux choisir ta catégorie ou nous laisser le faire, à ton gré. Tu peux aussi en choisir deux, par exemple Jeune Talent si tu as moins de 30 ans, et Planète, et nous choisirons entre les deux. La catégorie Trophée Planète est la seule ouverte également aux hommes diplômés de l’ESTP.
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· Tu peux choisir de concourir avec ou sans marraine ou parrain,
· La marraine ou le parrain peut être un responsable RH, ton responsable hiérarchique, un membre de ton équipe projet, un mentor qui t’a soutenu pour établir ton dossier. 
· Il n’est pas du tout obligatoire qu’il ou elle soit de l’ESTP.
· Elle ou il peut être aussi une personne qui t’a aidé en cours de carrière, et que tu souhaites remercier.
· Elle ou il sera invité à la soirée de remise des Trophées et au cocktail qui suivra. 


Page 5 - Question 1) description du parcours ou projet
Tu peux raconter ton parcours, les raisons de tes évolutions successives, ou un projet qui te tient à cœur, et auquel tu as pris part. Tu n’as pas besoin d’être le directeur du projet pour en parler, nous cherchons des femmes et des hommes qui aiment leur métier et qui savent nous transmettre cette passion. 
Page 7 - Question 2) Qu’est-ce que je retiens de l’expérience ?
La question à ne pas négliger : comment ce projet ou cette étape t’a-t-elle aidé à avancer, que t’ont-ils appris ? Quelles difficultés as-tu rencontrées ? Comment les as-tu surmontées ?

Page 8  - Question 3) Les autres facettes de ta vie
C’est la question la plus personnelle, et aussi celle où tu dois te singulariser. Si tu veux parler de voyages, raconte vraiment un voyage qui t’a marqué, comment il t’a changé. Evite les phrases communes de type « J’aime beaucoup les voyages ».
Tu peux démarrer de l’Ecole, si tu as des choses à en dire : étais-tu actif dans une association? 
As-tu travaillé pendant tes études ? As-tu participé à un projet humanitaire avec Hilap ?
Si tu as fait des stages originaux, qui t’ont ouvert des portes, révélé ce que tu voulais faire, tu peux en parler aussi, si cela te paraît pertinent.
Si tu pratiques une activité (sport, musique…) à haut niveau d’implication, tu peux en parler.
Si tu as des enfants, c’est une partie de ta vie que tu as le choix d’exposer. 
Si tu arrives à concilier vie professionnelle, famille et une activité personnelle, félicitations ! Parles en si tu le souhaites, dis ce qu’elle t’apporte. 
Et, bien sûr, si tu es engagé dans une action (environnement, culture, humanitaire, élu local…), parle-nous en.
Et puis, il y a les souhaits d’avenir. Ton dossier est confidentiel, donc, si tu envisages un changement de poste, de société, un départ à l’étranger, un événement familial,  tu peux en parler. 
Page 9 - Point 5) Résumé du parcours ou du projet
Le résumé est important : il sera utilisé pour le programme de la soirée de remise et publié dans les media. 
Nous te conseillons de le rédiger lorsque tu auras fini ton dossier, une fois que tu auras réfléchi aux éléments essentiels de ton parcours, afin de ne rien oublier tout en étant succinct.

Nous espérons que ces quelques suggestions vont t’aider et que tu auras du plaisir à rédiger et à illustrer ton dossier. Tu seras, bien sûr, invité à la soirée de remise des Trophées, et nous nous réjouissons de t’y retrouver. 
Elle aura lieu en octobre dans l’amphithéâtre de la SMA, à proximité immédiate de l’Aqua Boulevard, dont tu pourras utiliser le parking. Accès facile en métro comme en voiture.
[bookmark: _GoBack]


2

